



Ушёл из жизни член Общественного совета при следственном управлении Александр Алексеевич Вахрушев



Сегодня ушёл из жизни Александр Алексеевич Вахрушев. Он родился в Старой Руссе в 1969 году. Окончил Новгородское музыкальное училище Санкт-Петербургского университета культуры и искусств, Российской академии народного хозяйства и государственной службы при Президенте Российской Федерации. Проходил службу в военном оркестре Ленинградского военного округа в должности командира отделения. С 2011 года работал директором Новгородской областной филармонии. В 2018 году был назначен генеральным директором Новгородского областного театрально-концертного агентства. С 2017 года являлся членом Общественного совета при следственном управлении Следственного комитета Российской Федерации по Новгородской области.

В нашей памяти Александр Алексеевич навсегда останется как чуткий, небезразличный человек, редкой скромности и жизненной силы.

Руководство и личный состав следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Новгородской области, члены Общественного совета при следственном управлении выражают соболезнования родным и близким. Светлая память.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Новгородской области

22 Мая 2019

Адрес страницы: <https://vnovgorod.sledcom.ru/news/item/1357028>